Procès-verbal de l’assemblée générale  club cyclo Roquefort du 1 er décembre 2018
Membres du club présent :

Philippe LABARBE – Jean Pierre, Bernadette et Rémi LAFARGUE – Michel, Cédric et Marie BEGEL – Patrice et Sylvie HINGANT – Jacques, et Nicole POUSSADE – Alain RAULIN – Anne Marie LACROUTS - Claude PAILLAUGUE- Gilbert LAFLANDRE.
 Invités présents : (anciens cyclos et  famille)
Christine LABARBE, Bernadette RAULIN, Mme PAILLAUGUE, Emilie BEGEL, Paulette CASTAING, ARRAT André et Lucienne, DECIS Bernard et Paulette, VIGNEAU Claude, PERONNE Louis, BARRERE Pierre et Annette, CARNIS Rolland, CASTEDE Charlie, DUSSANS  Jean Paul (représentant mairie).
Membres excusés : Mr BELLEIL Jean Claude.
Nouvelle licence: Annick CROCHEMORE.
Arrêt de licence : VIGOUROUX Alain.
Accueil par la Présidente :

La Présidente ouvre notre assemblée, un peu spéciale cette année, car nous célébrons les quarante ans du club. Elle retrace, la création du club, en 1978, par Guy Castaing, épaulé par Claude VIGNEAU et énumère, les différents présidents qui ont tenus les rênes de notre club.
Rapport moral :

A partir de cette année, les instances nationales ont décidé que notre Fédération Française de Cyclotourisme, s’appellerait dorénavant, la Fédération Française de Vélo, afin d’essayer de rallier de nombreux cyclistes à notre mouvement. On assiste, inexorablement au vieillissement de la moyenne d’âge au sein des clubs, et le nôtre n’y échappe pas mais il n’est pas facile d’assurer le rajeunissement avec de jeunes licenciés. La Présidente remercie les cyclos pour leur participation aux différentes sorties au cours de l’année 2018, qui se traduisent  par des classements  honorables autant au niveau national que départemental (27ème sur 35 au challenge Lincontang ,50ème sur 1750 au niveau national, et 5ème au niveau Nouvelle Aquitaine au challenge de France). Alain ViGOUROUX, ne prend plus la licence, départ compensé par l’arrivée d’Annick CROCHEMORE, compagne de Gilbert LAFLANDRE. 
Rapport d’activité par le secrétaire :
Notre club, peut être fier de son activité au niveau local, département, et national. 
Au niveau organisation club, notre sortie omelette, fût une réussite. Après une petite sortie vélo, nous avons regroupés toutes les générations de notre club, autour d’une table.
Le voyage itinérant  club dans le Saintonge  a permis à sept licenciés de découvrir cette belle région. Rémi (organisateur) et Jean Pierre LAFARGUE, Annie LACROUTS, Alain RAULIN, Gilbert LAFLANDRE, Philippe LABARBE , Patrice HINGANT.
 Rémi LAFARGUE a ajouté une troisième Diagonale à son palmarès, en parcourant Strasbourg- Brest (1060 kms). 
Un autre voyage itinérant a amené des cyclos de Sérigné (Vendée) jusqu’en Bretagne (Jean Pierre LAFARGUE, Alain RAULIN, Philippe LABARBE).
 Au mois de juin, Cédric BEGEL a réussi Luchon- Bayonne (325 kms).
 Au mois de juillet, Philippe LABARBE,  a représenté le club sur la ronde d’Aliénor d’Aquitaine, brevet randonneur mondial de 1200 kms. 
Au mois d’août, cinq cyclos étaient présents à la semaine fédérale de cyclotourisme à Epinal  dans les Vosges. (Michel, Marie, et Cédric BEGEL, et Jacques et Nicole Poussade)
Gilbert LAFLANDRE, en solo a vaincu le Ventoux par Bédoin.

Plus toutes les participations aux randonnées de notre ligue Aquitaine et aux sorties locales.
Rapport financier par le trésorier :
Solde positif en fin de saison de 178 euros grâce à la vente de maillots, et à une subvention de l’ACSL de 200 euros.
Rapport sécurité par Monsieur Sécurité:
Quelques chutes à VTT ont endoloris les genoux de certains pratiquants, et sur route, malgré le nombre de kilomètres parcouru, une seule chute sans gravité  à déplorer. Toujours avoir à l’esprit le respect du code de la route, et le savoir-vivre…
Rapport Monsieur communication :
Il a publiquement fait le reproche de ne pas avoir  des retours sur certains  voyages effectués. Il  constate toujours une bonne fréquentation de notre site qu’il anime avec passion. 
Récompense :

Le trophée club (dessiné par Marie, réalisé manuellement par Michel), a été remis après vote du bureau à Jacques Poussade, pour la fidélité au club (quarantième licence) et  à sa   23ème participation avec son épouse à la semaine fédérale de cyclotourisme.

Cédric BEGEL, a reçu son diplôme d’entrée à la confrérie des cents cols (cent cols différents gravis avec au minimum 5 à plus de 2000 m d’altitude). 
Patrice HINGANT a reçu des mains de notre Sariste du club, son diplôme attestant la fin de son cycle des neufs Diagonales de France.
Les licenciés ont tenu à se cotiser, pour l’occasion, afin de remettre à la Présidente, un joli bouquet aux couleurs du club. 

Projets 2019 :

Une ébauche de calendrier est faite en intégrant tous les projets des membres du club ( voyage itinérant dans le Limousin, brevets randonneurs mondiaux, sortie féminine, mer-montagne, etc)
Prise de licence 2019 :

17 licenciés à ce jour.

La Présidente clôture l’assemblée et invite tout le monde à prendre l’apéritif autour d’un diaporama conçu par Michel et quelques photos anciennes du club. 
La soirée se termine  au restaurant  le Cœur des Landes à Gaillères.
Le secrétaire Philippe Labarbe.
