ASSISTEZ /

PARTICIPEZ
 à une grande manifestion populaire

pour les 90 ans d’
André Darrigade
28 avril 2019

Dax - Narrosse

HOMMAGE AU « LEVRIER DES LANDES » POUR SES 90 ANS
www.ladarrigade.fr
PRESENTATION
" La Darrigade " est une manifestation grand public, organisée en hommage à André Darrigade pour ses 90 ans.

Relayée par tous les médias régionaux (radios, presse, TV), et même nationaux, plusieurs milliers de personnes sont attendues lors de cette manifestation unique qui marquera l’année 2019 dans le Sud Ouest.

Qui ne connaît pas André Darrigade en Aquitaine et tout spécialement dans les Landes et le Pays Basque ? 
Grand champion cycliste Landais au palmarès inégalable et à la renommée internationale, dont la carrière s’est étendue de 1949 à 1966, il est né le 24 

 HYPERLINK "https://fr.wikipedia.org/wiki/24_avril_en_sport"
avril 1929 à Narrosse près de Dax dans les Landes, surnommé « Le Lévrier des Landes », est considéré comme l'un des plus grands routiers-sprinteurs de tous les temps.

Plus de 50 ans ont passé, André Darrigade est resté dans toutes les mémoires, tant par ses exploits sportifs que par sa sympathie, sa disponibilité, son humanité. La France de l’après guerre s’est longtemps identifiée à lui. Les Landes et toute l’Aquitaine  s’en souviennent encore.
Il a, entre autres, été Champion du Monde sur Route en 1959, Champion de France en 1955, vainqueur de 23 étapes du Tour de France de 1953 à 1964 sans interruption, soit sur 11 Tours de France différents (record toujours à battre), dont 5 fois la première étape, en portant le maillot jaune pendant 19 étapes.
Il a remporté (au sprint ...)le Tour de Lombardie 1956 devant Coppi, Magni, Van Looy. 

Il a ramené à Paris le Maillot Vert de Tour de France à deux reprises (1959 et 1961) et remporté le premier Prix de la Combativité de l’histoire du Tour de France en 1956. 

Sa victoire sur piste de « La Médaille » en 1949, surprise totale émanant dun jeune inconnu de 20 ans sur le multiple Champion du Monde Antinio Maspes, a marqué ses débuts fulgurants dans la carrière cycliste et est restée dans toutes les mémoires.

Palmarés et gentillesse se conjuguent pour qualifier André Darrigade, qui a obtenu pour sa disponibilité et son amabilité le Prix Orange.
La manifestation ‘" La Darrigade " » est organisée par un groupe de supporters et de clubs cyclistes des Landes. Elle n’a aucun but lucratif. Elle entend simplement rendre un bel hommage à André au cours d’une journée mémorable.

Les municipalités de Narrosse et de Dax apportent leur soutien à cet événement, ainsi qu’un certain nombre d’autorités régionales (Conseil Régional ...).
Clubs co-organisateurs
UCA Dax

Cyclo Club de Seignosse

Lou Marous  Cyclo Club Saint Géours de Maremnes

       ASPTT Mont de Marsan 


ASPTT Dax

Contacts
Jean Pierre Tessiereau  06 28 35 79 89  jptessiereau@gmail.com

Jean Louis Laborde        06 81 91 68 82   j.laborde@orange.fr 

LE PROGRAMME
Un Menu de 8 plats
" La Darrigade " se déroule dans le département des Landes et dans la région de la Chalosse, réputée pour sa beauté, toute différente de la Côte mieux connue, et par ses collines et ses dénivelées ...

Les festivités sont basées sur la commune de Narrosse et sur la commune de  Dax, le point central étant la Marie de Narrosse et ses abords.
Elles se dérouleront le dimanche 28 avril 2019, 4 jours après le 90ème anniversaire d’André Darrigade, qui sera présent ainsi que son épouse Françoise.
Un grand nombre d’invités prestigieux, principalement des grands champions du cyclisme et du rugby, régionaux et nationaux,  marqueront de leur présence " La Darrigade "  en hommage à André.

La manifestation est composée des huit temps forts suivants :

1) Randonnées vélocypédiques à allure libre en Chalosse
Ces randonnées  partent de la Mairie de Narrosse et y arrivent. Elles passent toutes au pied de la Statue Géante d’André Darrigade érigée en 2017 

3 parcours de 60 , 80 et 110 km sont prévus en Chalosse , à allure libre.

Plusieurs centaines de participants sont attendus.

De nombreuses récompenses sont prévues pour qu’ils aient à jamais un souvenir de cette journée.

De nombreux lots de valeur seront tirés au sort à l’issue du Von d’Honneur parmi les participants, à titre d’exemple un stage cycliste d’une semaine à Rosas (Espagne), trois séjours de vacances d’une semaine dans une Résidence de Tourisme 3 *** à Parentis en Born près de Biscarrosse (40) pour une famille, etc ... 

2) Vin d’Honneur
Un Vin d’Honneur sera offert à tous les participants, accompagnants, invités,bénévoles et tout le public présent à " La Darrigade ", à partir de 12 heures, sur le lieu de la manifestation (Marie de Narrosse) 

3) Repas
Un repas sera servi à l’issue du Vin d’Honneur à toutes les personnes qui en ont manifesté le désir, en s’inscrivant au préalable et en acquittant son prix (15 €).

Réservation : 

Jean Louis Laborde, 06 81 91 68 82  ou j.laborde@orange.fr  

4) Après midi dansant et animations musicales
Le repas sera suivi d’un après midi dansant, animé par un orchestre sur scène, qui interprétera préférentiellement un répertoire couvrant les années 1950 -1970. 

5) Exposition photos
Une exposition photo illustrant les grands moments de la carrière d’André Darrigade sera visible dans le hall de la Mairie de Narrosse pendant plusieurs semaines.

6) Musée vélocipédique 
Un musée constitué de vélos, maillots, trophées et objets de l’époque de la carrière d’André Darrigade, lui ayant appartenu personnellement et à d’autres grands champions, sera visible dans la Salle du Conseil de la Mairie de Narrosse.

7) Rétrospective Darrigade (sous réserve)
Un film / rétrospective de la carrière d’André Darrigade, sur la base d’images de l’INA et de commentaires de l’époque, spécialement réalisé à cette occasion, sera diffusé dans une ou plusieurs salles de la Région.

Les séances seront ouvertes au grand public et aux enfants des écoles.

8) Exposition et défilé de voitures et motos anciennes
Des clubs régionaux et des particuliers ayant des voitures et motos d’époque ont choisi de participer à " La Darrigade " au volant de leurs splendides engins, préférentiellement de l’époque de la carrière d’André , et de les exposer au grand public sur les lieux de l’événement. 

De nombreuses voitures et motos françaises et populaires 1950-1970 seront présentes.
Communication
" La Darrigade " sera grandement relayées par la Presse Régionale et Nationale, et par la Télévision , au moins régionale.

Un site Internet est dores et déjà entièrement dédié, avec toutes les informations utiles, les partenaires et soutiens, des articles rédigés par des grandes plumes de la presse et du sport pour cette occasion  (Jean Bobet, Jacques Augendre) .… un diaporama, une biographie et le palmarès du grand champion.  
Rendez vous sur www.ladarrigade.fr
Partenariats
La Darrigade a déjà, recherche et aura, espérons le, de nombreux  partenaires, qui seront mis en évidence sur notre site Internet.

N’ayant aucun but lucratif, La Darrigade reversera, si d’aventure il restait quelques excédents financiers, ses bénéfices à une ou plusieurs Associations Caritatives au choix de Mme et Mr Darrigade.

Contacts : ladarrigade

 HYPERLINK "mailto:ladarrigade.partenaires@gmail.com"
2019
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@gmail.com
Jean Pierre Tessiereau  06 28 35 79 89    jptessiereau@gmail.com
Eric Pouget                  06 70 79 56 77    ericpouget@orange.f

 HYPERLINK "mailto:ericpouget@orange.fr"
r
Claude Harran               06  83 92 16 55   claude.harran@gmail.com 
Hébergement
L’ARRAYADE, hôtel-restaurant DAX  

Hébergeur officiel et partenaire de La Darrigade
26bis rue d'Aspremont 40100 DAX
 http://arrayade.cef.fr/
05 58 58 30 30  
Venez Nombreux !
